

虽然得分不高,虽然场面不好看,但是NBA季后赛悬念贯穿始终,所以季后赛比起常规赛来含金量高了许多。从目前的情况来看,常规赛排名靠后的球队,如开拓者、灰熊和老鹰都表现抢眼,他们不仅在季后赛首轮领先或者战平排名靠前的球队,而且大有首轮爆冷的感觉。今天,竞彩受注赛事中迎来三场极具悬念的比赛,马刺VS灰熊、开拓者VS小牛、雷霆VS掘金,这三场比赛的胜负可谓难料。因此不少彩民在投注的时候都感觉有些难下手。毕竟季后赛中,弱队都已经杀红了眼,他们极有可能爆冷。

□本组撰文 快报记者 付智勇



诺维茨基回到主场能爆发吗?

多支排名靠后球队紧咬比分 NBA季后赛 “弱”队杀红了眼

“GDP”要回光返照

马刺 比赛时间 2011-04-26 08:00
灰熊 竞彩推荐 让分主负、小分

孟菲斯灰熊队在主场再度得到系列赛的领先优势。兰多夫得到全场最高的25分,他在终场前41.9秒时命中制胜三分,这帮助灰熊队在西部首轮第三战主场以91:88击败马刺队。灰熊队目前在总比分上以2:1领先。马刺队第四场继续做客孟菲斯,对于这第四场比赛,马刺将士已经不能有失了,他们要想保留晋级的希望,就必须在第二个客场拿下对手,这样他们回到主场才有翻盘的可能性。

目前的这支马刺队,最大的问题就是年龄过大,而且球队的三大核心吉诺比利、帕克和邓肯,只有吉诺比利得分超过20分。帕克得到16分,邓肯得到13分。后两人的得分相对较低,这也是马刺客场输球的一个重要原因。从球风上来看,灰熊不仅冲击力强,而且内线强悍,有小加索尔的灰熊在内线的掌控力要强于拥有邓肯的马刺。虽然邓肯此役抢到了11个篮板稍稍强于加索尔,但是球队在篮下的进攻能力不如灰熊。而且灰熊不仅能打阵地,快攻反击也打得很有声势,比赛中一旦灰熊断球打快攻,马刺退防根本无法跟上对手。

第四场比赛,双方的战意都很强。马刺要想晋级就必须赢球,而努力在创造黑八奇迹的灰熊则希望在主场拿下对手带着3:1比分前往客场。NBA历史上黑八一共出现过三次,其中两次都是五战三胜的系列赛,参考价值已经不

大。唯一一次七战四胜的黑八就是2007年勇士战胜小牛,而灰熊马刺系列赛的比赛进程和当年惊人得相似。当初勇士就是在客场先声夺人,抢得了主场优势。而在接下来的比赛里,勇士所做的是在每一个主场打得小牛没了脾气。如果能带着3:1的比分前往客场,那么灰熊就基本等于锁定了晋级的席位。因为历史上1:3落后最终翻盘的球队只有八支。不过以马刺的经验和实力,他们还不至于现在就溃不成军,只要调整好心态,他们在客场还是握有胜绩的。

本场比赛,竞彩让分胜负的让分应该和第三场基本一致,主队让分应该依旧在0.5分-1.5分。在目前灰熊大热的情况下,彩民不妨看好马刺。毕竟作为一支季后赛经验丰富的球队,马刺不会那么轻易言败。个人觉得本场比赛,马刺的胜机更大。因为让分盘一旦开出,选择灰熊势必大热,此时让分主负极有可能被打出。

从系列赛的前三场来看,双方打出了两个小分一个大分,这场比赛的大小分预设分值应该在193.5分上下。马刺要想赢球,场面肯定不会好看,因为他们必须在防守端遏制灰熊的进攻,并且减少给对手打反击的机会。此役灰熊的成功率肯定不会很高,而马刺防守强度上去后,也会消耗自己很多的精力和体力,这场比赛的形势应该和第一场很类似,因此个人看好比赛出小分。

小牛赢球恐输盘

开拓者在0:2落后的情况下,回到主场意外地将总比分扳成2:2平。第四场比赛,罗伊彻底爆发,他替补出场得到24分。此番小牛再回到主场,双方又重新回到同一起跑线上,个人认为小牛会利用主场优势再次把比分反超。

从第四场比赛的数据来看,罗伊的爆发是一个亮点,这场比赛也许就是罗伊爆发的一个转折点,我们相信这样好的状态,罗伊一定会带到后面的比赛中。这场比赛输掉之后,对于小牛的打击是很致命的。第四节,小牛一度领先二十多分,硬是被爆发的罗伊将比赛赢了回来。很显然,罗伊前三场比赛的表现,让小牛队放松了对他的警惕。

现在的小牛队已经面临生死攸关的时刻,他们必须要走出波特兰被逆转的阴影。小牛和开拓者的比赛有一个很有意思的现象,就是自本赛季常规赛以来,

开拓者 比赛时间 2011-04-26 08:30
小牛 竞彩推荐 让分主负、小分

双方交战6次,都是谁在主场谁赢球。这个魔咒至今还没有被打破,当双方比分战成2:2的时候,小牛回到了主场,他们极有可能利用主场优势再下一城。考虑到开拓者的状态越来越神勇,即便在小牛的客场,开拓者也不会打得很拘谨,因此这场比赛小牛即便赢球也不会出现大比分。根据前面的经验,本场比赛的让分盘估计会在5.5分以内,即小牛让分,开拓者受让。这个盘估计随着比赛的临近还会不断降盘,让分分值会越来越低。如果初盘在5.5分的话,个人看好让分主负。

而在大小分方面,个人更看好小分。因为两队防守都还算可以,特别是开拓者更是联盟中防守能力超强的球队。随着季后赛的深入,双方都很了解对方的战术和攻防套路,因此比赛也会越打越激烈,在这种情况下打出高分的可能性越来越小。

雷霆 比赛时间 2011-04-26 10:30
掘金 竞彩推荐 让分主负、大分

雷霆拒绝爆冷

带着3:0的巨大领先优势,雷霆其实距离晋级已经只有一步之遥了。因为NBA历史上还没有出现过一支球队在0:3落后的情况下能够翻盘晋级的。因此从这个角度来看,掘金将士原本不服输的心已经凉到了冰点。他们现在所能做的只是延缓自己被淘汰的时间。

从第三场比赛来看,其实掘金在比分上数次领先雷霆,但是当雷霆双子星一出现在场上,掘金将士就找不到限制对手的办法。从第三场比赛的数据中我们不难发现,掘金输就输在了明星球员上。因为掘金没有绝对的核心,球队是依靠整体来打球,因此球员得分几乎很平均。但是到了季后赛,打到最后就是看球星的发挥,这

一点雷霆显然要强于掘金。而且雷霆作为联盟的新兴势力,即便在客场也会受到某些因素的照顾。掘金在缺乏球星,缺乏号召力的情况下,被雷霆横扫也许也是联盟的战略考虑。毕竟季后赛首轮,东西部都需要一支被横扫的球队,一支爆冷的黑马。从西部来看,这支被横扫的球队极有可能就是掘金。

如果掘金被横扫,那么个人看好掘金主场溃败,因为在毫无战意的情况下,很难想象掘金还能有必胜的信念。因此让分主负是一个比较合理的选择。因为极有可能是最后一场比赛,掘金也想奉献给主场球迷一场漂亮的比赛,因此极有可能会放弃防守和对手大打进攻。因此大分的可能性也比较大。

今天竞彩 有45场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周一001 英甲 科切斯特联 VS 布莱顿
- 周一002 瑞超 哥德堡 VS 卡尔马
- 周一003 瑞超 西里安斯卡 VS AIK索尔纳
- 周一004 瑞超 奥雷布洛 VS 赫尔辛堡
- 周一005 英冠 巴恩斯利 VS 唐卡斯特
- 周一006 英冠 布里斯托城 VS 诺丁汉森林
- 周一007 英冠 伯恩利 VS 朴茨茅斯
- 周一008 英冠 水晶宫 VS 利兹联
- 周一013 英冠 女王公园巡游者 VS 赫尔城
- 周一014 英冠 雷丁 VS 谢菲尔德联
- 周一015 英冠 斯坎索普 VS 米尔沃尔
- 周一016 英冠 斯旺西 VS 伊普斯维奇
- 周一028 挪超 利勒斯特罗姆 VS 海于格松
- 周一029 苏超 汉密尔顿 VS 阿伯丁
- 周一030 挪超 奥勒松 VS 松达尔
- 周一031 挪超 萨普斯堡 VS 斯达
- 周一036 挪超 罗森博格 VS 瓦勒伦加
- 周一037 德乙 杜伊斯堡 VS 柏林赫塔
- 周一040 英超 布莱克本 VS 曼彻斯特城
- 周一041 西甲 萨拉戈萨 VS 阿尔梅利亚
- 周一301 NBA 圣安东尼奥马刺 VS 孟菲斯灰熊
- 周一302 NBA 波特兰开拓者 VS 达拉斯小牛
- 周一303 NBA 俄克拉荷马雷霆 VS 丹佛掘金

杨澍投注建议

周一040 布莱克本 VS 曼彻斯特城

分析:本场比赛双方都很重要,主队要抢分保级,客队本场比赛至少要拿一分才能保持对身后追兵利物浦和热刺的优势。曼城前两场比赛输的都是实力不俗的利物浦和切尔西,但是对阵保级队,该队至少能保持不败。

周一036 罗森博格 VS 瓦勒伦加

分析:本场比赛时主队本赛季遭遇的最强对手,但是球队上下反弹要求强烈,况且客队后卫国脚斯图尔受伤,尼日利亚中场奥古德三黄停赛,主队具备赢球的天时地利和客观条件。

周一041 萨拉戈萨 VS 阿尔梅利亚

分析:双方多次交手,主队尽管胜率一般,但是基本上很少输给对方。本场比赛主队若能全取三分,将给保级加上很大的砝码,但是考虑到竞彩指数的保守,建议冷防平局。

体彩快讯

4月17日,南京市华侨路31-1号的51133体彩站点中出7位数特等奖1注,奖金106万元。

4月20日,7位数11056期无锡396万元得主和11057期南京106万元大奖得主双双前来领奖。

今年3月3日,我省体彩7位数玩法11031期开出了1注500万元特等奖,出自泰州12546站点,但截至记者发稿时,该中奖者仍未前往省体彩中心领奖。

今年以来,我省体彩大奖得主出现越来越多的女彩友,排列5第11101期250万元大奖得主以及11020期任选9场338万元大奖得主均为女性。



马刺现在只有吉诺比利的表现比较给力